
Referat fra FAU-møte 10. januar 2022 
Tilstede fra FAU: Torill, Arve, Katarzyna, Astrid, Ann-Kristin, Pernille, Grethe, Gunther og 
Marte. 
 
Referent: Marte 
 
Sak 1: Info fra Torill 
 
Korona 
Flere elever og en ansatt testet positivt på hjemmetest. Skolen har satt i gang forsterket 
renhold og tar de forhåndsregler som skal tas. Det er fortsatt gult nivå og skolen oppfordrer 
til tester og gi beskjed ved smitte. 
 
Skolen er inndelt i kohorter der to og to samarbeider. 1.-5. samarbeider og 6.-7. 
samarbeider. 
 
Det er ikke Markaskole i uke 1 og 2 og skolen er derfor godt bemannet. 
 
Torill opplyser at de har fått beskjed om at de som har hatt korona skal ikke trenger å testes 
før det har gått 3 mnd. 
 
Hjertesonedagen 
Ble avlyst før jul, men nytt forsøk torsdag uke 2. Fortsatt hemmelig opplegg. 
 
Budsjett 
Skolen jobber med budsjettet for 2022 som skal vedtas i driftsstyremøtet 18. januar. 
 
Nye ansatte 
Skolen har ansatt ny person til kontoret som heter Katarina. Reina går ut etter 
langtidssykemelding. 
 
Det er også ansatt ny assistent for Thea som heter Frida og begynner neste uke. 
 
Julemesse 
Skolen er glade for at julemessa ble avholdt. 
 
Spørsmål fra representant i FAU til Torill: 
Kan skolen selv bestemme hjemmeskole ved mye smitte? 
Torill svarer at det ikke er opp til skolen, men en avgjørelse som tas lenger opp. 
Elever som er hjemme i karantene får opplegg / hjemmeskole. 
 
Status for skolen 
Se egen sak nr. 3. Torill opplyser at det er 5 elever som er skrevet inn med Sørkedalen som sin 
nærskole. Vi vet enda ikke om alle starter her. de har vært i kontakt med 5 elever i kretsen 
som etter all sannsynlighet starter i 2022.  
 
Forslag fra representant i FAU til Torill: 



Kan skolen forsøke å aktivt rekruttere fra barnehagen der flere elever de siste årene har 
valgt andre skoler. Et forslag er å delta på foreldremøte slik at man kan treffe foreldre før 
skolestarter-året der man ofte har valg skole. Torill er positiv til dette og ber FAU høre med 
barnehagen. 
 
 
Sak 2: Oppsummering julemesse 
Overskudd fra julemessa kom på 16850,56. 
Vi erfarte at det ble laget for mye grøt og produkter som marshmallows-nissene ikke selger 
så godt. Kan med fordel oppdatere utvalget litt. 
Kurver fra Gry kan reduseres i antall. 15 holder i massevis. 
 
 
Sak 3: Innkommet sak – Status med skolen fremover 
Torill sa innledningsvis at det ikke var noen signaler om at skolen var i fare for å bli lagt ned. 
på noen som helst måte, heller tvert i mot. 
 
FAU diskuterte likevel at det ikke er bærekraftig om det bare starter to elever i året. Hva kan 
FAU gjøre med dette? 
 
FAU diskuterte om siden «Om skolen» kunne rustes opp med bilder og video som bedre 
viser hvilket fantastisk tilbud vi har ved Sørkedalen med bål, skiturer i gymmen, svømming 
osv. FAU vil lage et forslag om dette og sende til skolen og Magnus som er redaktør. Marte 
kan ta ansvar. 
 
Arve har sjekket opp om Sørkedalen skole kan anbefales for elever med behov som kunne 
passet godt inn på en liten skole. Men det er noen utfordringer med at det ikke følger ekstra 
ressurser med elever som krever ekstra oppfølging. ressurser ikke automatisk ble med over 
om elever bytter skole.  
 
 
Sak 4: Økonomi 
På konto. 
 
Sak 5: Eventuelt 
Pernille foreslår 17. maikomité-møte i slutten av februar. 
 
Arve varsler sitt siste år i FAU og vil gå av til sommeren. 
 
 
Dato for neste møte er 7. februar – Teams eller Markaskolen. 
 
 
 
 
 
 


